

Protokoll 12. ASR/VS-Sitzung
- Hybridsitzung-
23.01.2023

Anwesend (Präsenz) Schönbohm, Scholz, Fink, Walter (Online) Prinzhorn, Schlick

Gäste: Clausen, Schütz

Protokoll: Schütz

TOP 1: Begrüßung, Protokoll der vorigen Sitzung liegt noch nicht vor.

TOP 2: Stand TeLAV:

Zwischenbericht ist in der Erstellung, Abgabetermin im Ministerium ist der 30.3. Bezüglich der technischen Probleme und der schlechten Erreichbarkeit des Supports von InterMedCon wurde Kontakt zu NuvoAir aufgenommen, unter Umständen erfolgt hier ein online Meeting. Herr Dr. Schönbohm hat außerdem eine E-Mail an InterMedCon zu den bestehenden Problemen geschickt - die Rückmeldung ist ausstehend.

Insgesamt finden daher Überlegungen statt einen weiteren technischen Partner einzubinden. Hierzu wurde sich das System von Vitalograph und Vitabook angeschaut, weitere Abstimmungen mit Prof. Dr. Steinhäuser vom UKSH sind in Planung.

TOP 3: Praxischat

Die Test-Clients sind eingerichtet und müssen von den Nutzern installiert werden. Die BSNR wurde hinter dem Namen der Zentralen ergänzt. Eine MQR-Knigge für den Praxischat wird erstellt, wichtig, jeder sollte den Praxischat mit Fairness und Verstand nutzen.

Der Vorstand / Aufsichtsrat beschließt die Kosten bis zum 30.6. zu übernehmen ab dem 01.07.2023 werden quartalsweise 60€ für MQRMitglieder und 100 € für Netzexterne berechnet (damit ist man immer noch günstiger als Doctolib). Eine Kündigung ist quartalsweise möglich. Ziel sollte sein den Praxischat schnell den Mitgliedern zur Verfügung zu stellen und viele Praxen einzubinden.

TOP 4: Stammtisch am 31.01.2023

Aktuell gibt es 13 Anmeldungen. Dr. Schönbohm übernimmt die Begrüßung und Einleitung. Hauptthema soll Praxischat sein. Folgetermine je nach Wunsch der Teilnehmer alle 4 - 8 Wochen. Themenwünsche werden bei den Teilnehmern erfragt, Vorschläge Seitens der MQR: Arbeitsverträge, IT und Hygiene. Zusätzlich zum Onlineformat soll halbjährlich ein „echter“ Stammtisch angeboten werden.

TOP 5: Verschiedenes:

- Termin fürs Sommerfest sollte zeitnah geplant werden.
- Einstimmiger Beschluss zur Spende von 500€ zur Kostenbeteiligung an den bisherigen Protestaktion der Ärztegenossenschaft Nord eG.

- Anfrage von Herrn Fröhber vom Gesund am NOK zur Organisation des Stands auf der Norla ist leider nicht realisierbar.
- Dr. Schlick berichtet von einem Schreiben / Einladung zu einem Gespräch zur ärztlichen Versorgung aus dem Kreis Rendsburg. Dr. Schlick leitet das Schreiben weiter – MQR sollte sich hier einbringen.
- Musterarbeitsverträge (MFA und Ärzte) der Ärztegenossenschaft Nord eG können gegen eine Schutzgebühr, im internen Bereich der MQR Website hinterlegt und den Mitgliedern zur Verfügung gestellt werden.
- Dr. Scholz bittet darum Artikel oder Veranstaltungshinweise an ihn weiterzuleiten, diese werden auf der Webseite unter aktuelles hinterlegt.
- Morgen findet die Einweisung von Frau Albrecht und Frau Schütz in die Webseite durch Herrn Duis statt.
- Veranstaltungsangebot der Bergapotheke zur Glukokortikoidfreien Therapieoption bei leichter/mittelschwerer Neurodermitis wird abgelehnt - Fortbildungen sollen wenn dann Produktneutral erfolgen.

Ende der Sitzung: 21:55 h

**Nächster Termin: Montag, 27.02.2023, 20:00 Uhr
Als Online-Sitzung.
Zugangsdaten werden ca. 1 Wo vorher bekannt gegeben.**